JIIMJZQTJ&M pa 10, 100 ow 1000 Date :

1 Calcule les produits.

Pour multiplier L Fx 1000 = ‘i 5x100=
U NOMBIE Par]l0; '] Nl sl
j'ajoute 2 zéros ' -
a la droite

du nombre.

1 9x1000= | 5x1000=_ |

| 15x100 = || F42x10= |

Y R o S i 12535

| S1x100= 5100

2 Calcule les produits.

523 x10 = 81 x 100 = 4 x 1000 =

48 x 10 = 174 x 10 = 38 x 100 =

751x 10 = 963 x 10 =

4 x 1000 =

3  Compleéte les égalités.

Regarde bien ,
le nombre de zéros C4 o _ 54( x 14 = 1 400

du résultat !

19 x = 1900 569 x =5690

25 X = 250 60 x = 6000



